

# 百年协和 孕育希望 良心品牌

南京新协和不孕不育医院每年助孕人数直线上升  
双胞胎中龙凤胎占多数

南京新协和不孕不育医院作为一家现代化品牌医院,在我省率先开展不孕不育专业诊疗,不管是专家实力,还是技术设备力量,在我省乃至华东地区都处于领先水平,医院被列为华东地区重点不孕不育临床基地。自引进女性不孕诊疗的国际“黄金标准”——宫腔腹腔镜联合COOK导丝技术以来,对女性不孕症诊断的准确率得到了大幅度的提高,开辟了华东地区不孕不育诊疗的新时代。助孕人数每年呈直线上升趋势,更可喜的是,其中双胞胎三胞胎占了一定的比例,龙凤胎又占多数,在南京双胞胎节暨第九届新协和宝宝回娘家活动中200多对双胞胎的到场就是新协和不孕不育医院成功孕育多数双胞胎、龙凤胎的最好见证!

## 21世纪人类面临着生育危机

恋爱、结婚、生子是人生的必然历程,也是人与人之间情感的完美诠释。但是,有资料显示,现代社会越来越多的育龄夫妻被不孕不育症困扰着。长辈的焦急、朋友的关怀、别人孩子可爱的笑脸,都时刻在煎熬着想要孩子的夫妻们。从另一个方面来说,做母亲是女人的天职,一个女人一生较痛苦的事情莫过于剥夺了她做母亲的权利,不能做妈妈是许多女性朋友一生的遗憾。

据WHO(世界卫生组织)调查证实,不孕症已成为21世纪仅次于肿瘤和心脑血管病的第三大疾病。资料显示,在发达国家约有5%~8%的育龄夫妇受到不孕症的影响,发展中国家有些地区患病率高达30%。各国卫生部门纷纷发出警告:由于生态、环境的影响,21世纪人类面临着生育危机!

## 发展不孕不育专科是自身需要更是社会需要

不孕不育发病率的快速增长,无疑是社会快速发展、经济、文化与健康防患意识不平衡发展的产物。与不孕不育的高发率和高增长率相比,我国不孕不育专业医疗机构的数量与技术水平还相当薄弱,尤其是广大乡镇、农村是我国生殖健康与不孕不育症发病率的高发区,医疗机构的诊疗技术以及医疗设备都相对落后,一些地方的育龄群众对生殖健康与不孕不育也缺乏科学认识,防患意识相当薄弱。

南京新协和不孕不育医院作为不孕不育行业领导者,在江苏省内是率先开展不孕不育专业诊疗的医疗机构之一。早在建院之初,医院高层领导就针对全国及省内大医疗环境的发展趋势,制定了“大专科、小综合”的发展策略,全方位整合医院专家、技术等资源优势,在全面开展大内科、外科、妇科、特色中医科等多个临床诊疗科室以外,重点打造不孕不育这一核心特色科室,大力

发展不孕不育专科,力争将其打造成为省内乃至国内首屈一指的知名品牌专科。

实践证明,这种发展策略是正确的,不仅推动了医院自身的发展,在大环境不断发展的情况下稳步前进,更帮助了数十万的不孕不育患者实现了生育梦想,在实现自我价值的同时也体现了社会价值。医院自重点建设不孕不育专科以来,先后引进大量的专业人才和先进诊疗技术设备,潜心钻研,大力创新,规范诊疗,简化流程,至今经我院助孕成功的人数已达数十万人,每天都有多个喜报电话传来。

## 科技是生产力 先进技术设备是诊疗的基础

医院一直以来都倡导科学技术是生产力,在不孕不育重点专科的建设上,时刻关注国内外医疗技术发展动态,积极引进先进的诊疗设备,在保证诊疗效果的基础上,注重实用性,减少治疗给患者身心带来的伤害,降低患者的医疗成本,让高科技诊疗技术应用大众化,让普通老百姓都用得上、用得起。

新协和不孕不育专科先后引进的诊疗设备有美国进口数码电子阴道镜、美国GE彩超、多功能电磁波治疗仪、高频激光治疗仪,以及德国STROZ宫腔镜、腹腔镜、全自动生化分析仪等先进的诊疗设备。快速、科学、准确地检测出各种不孕不育病因,解决了传统不孕不育诊疗方法的不足,为临床诊断和对症施治提供了科学准确的依据。引进革命性突破国际新技术的检测系统、不孕不育治疗仪、COOK导丝技术等,为有效治疗各种不孕不育症奠定了坚实的基础。同时创研了众多特色疗法,使中心的软硬件建设得到同步发展。尤其是利用先进的宫腔镜、腹腔镜联合进行腹腔内疾病的检查、输卵管性不孕的治疗,子宫内膜异位症的治疗、盆腔炎症性粘连松解术、多囊卵巢所致不孕等,让患者承受更小的痛苦、花更少的钱,取得更好的疗效。而宫腔腹腔镜联合



COOK导丝技术,在治疗女性输卵管梗阻性不孕方面,更是被誉为国际“黄金标准”,为广大不孕不育患者带来新的希望。

## 你的梦想,我帮你实现 新协和资深名医,缔造生命的奇迹

治疗不孕不育,圆女性朋友做妈妈的梦想,这是南京新协和医院不孕不育专科一直以来的追求。新协和不孕不育专科技术力量强大,会集国内一流的不孕不育科研及诊疗专家,并与北京、上海、江苏多家三甲医疗单位协作,实现了医疗远程服务及资源共享,凸显了人才实力和医院的专科特色。医院有多个不孕专家门诊室,每个诊室的四面墙壁上都挂满了患者送来的大红锦旗,它们见证了新协和不孕不育专科的社会贡献。

新协和不孕不育科主任沈文华,临床工作30余年。对诊治各种原因引起的不孕症,尤其对输卵管堵塞引起的女性不孕具有深入研究,擅长进行各类腹腔镜微创手术。在她的帮助下实现生育梦想的女性不孕患者不胜枚举。被患者一直誉为最具有亲和力并且技术棒的“协和孕育名医”。

这位有着三十多年临床经验的不孕不育专家,工作一丝不苟,对待疾病严肃认真,对待患者耐心细致,用微笑迎接她的每一个病人。她说,“在这个岗位上工作,挽救一个个病人和他们的家庭,我充满着幸福感。每当一个个疑难病症患者怀上孩子时,是我较幸福较有成就感的时刻。”

周锦凤——“龙凤胎奶奶”,经她之手成功孕育了数百对龙凤胎,在不孕不育治疗领域可以说一大传奇!不孕不育临床诊治工作40余年,在治疗女性输卵管、子宫、内分泌、卵巢等疾病引起的不孕症方面有较深造诣。周主任一直以来的愿望就是让每一个不孕患者能在较快的时间内怀上自己的宝宝,尽早解除不孕痛苦。

“不孕症的病因非常复杂,我做医生的,要给病人仔细检查,找准病因,这样治疗才会有成效。”周主任说,“否则,不但不能,还会延误、

加重病情,甚至导致患者家庭的破裂。”

“中国男性的生育危机也为患者本身带来非常大的压力。”王锡富主任说。王锡富是新协和不孕不育专科首席不育专家,他有一句很经典的话是:男人只要有一颗活精子就能做爸爸!虽然有些夸张,但是从中可以看出王主任在治疗男性不育上充满信心。同时也是告诉男性不育患者,不要有太大心理负担,不育症没有那么可怕,只要科学治疗都有生育希望。

王主任是新协和不孕不育研究院资深研究员,从事临床科研教学工作30余年,在男性疾病、不育症诊治工作中积累了丰富的临床经验,并总结出了一套细致、全面、针对性强的男性诊疗方案,大大提高了少精弱精的治愈率和怀孕率,得到了众多专家的肯定和赞誉。

近年来,由于工作压力的增大,不良的生活习惯,因感染而导致的在男性患者的比例中逐渐增多。王主任提醒男性朋友:“精子比卵子要娇气很多,人们的不良行为往往会伤害到它,所以在平时生活中,要加强自我保护的意识。”不过,王主任也说:“万一发现自己患有不育症,也不要过分焦虑,太大的心理压力也会影响受孕,要保持一颗平常心。”

## 注重学术交流关注社会民生 施展大爱尽显大医风范

新协和医院在建设不孕不育专科上,注重与国际接轨,与同行交流,在不孕不育的技术交流和科普宣教上也投入了大量的人力、物力,先后多次开展大型的学术交流研讨会,将多年的临床经验与同行交流,有疑难问题与大家共同钻研。

今年8月,由南京新协和医院联合泰国Superior A.R.T. 生殖医学中心的“中泰国际助孕直通车”项目已启动,两院强强联合,开通中泰辅助生殖技术共享平台,建立辅助孕育生殖绿色通道。南京新协和不孕不育医院是泰国Superior A.P.T 生殖医疗中心中国华东定点医疗合作机构,经过筛查和评估,符合条件的不孕不育患者将通过该平台前往泰国进行诊疗,享受国际医疗前沿领域

合作所带来的新型医疗服务。

今年10月份由南京市自然医学会主办新协和医院承办的“第五届新协和不孕不育学术论坛·暨江苏慈善爱心助孕万里行汇报会”,得到了参会同行的一致认可。会议领导嘉宾这样评价新协和医院:“南京新协和不孕不育医院在整个南京地区、江苏地区乃至整个华东地区都处于领先地位,对不孕不育的治疗起很好的推动作用,得到周边几个省的关注,患者到院得到很好的治疗效果,社会反响特别好。”“南京新协和医院设立了不孕不育救助基金,为不孕不育贫困患者家庭提供医疗救助。这种大爱精神值得推广。”“南京新协和医院不仅自己发展好,还善于把先进的技术和经验向全国的同行传播、交流,立志做国内医疗行业的楷模,值得同行兄弟学习。”据了解,此次学术峰会被称为是不孕不育领域的“奥斯卡”,吸引了来自北京、上海、江苏等全国各地及省内各个地区的200余名业内专家、学者和计生工作者的参与,是华东地区不孕不育领域的顶级盛会。

而在科普宣教上,新协和医院长期组织医务人员下乡,到我省各个地区基层,举办学术研讨会和科普宣教讲座,提高基层医务工作者的业务水平,提高广大群众尤其是乡镇、农村居民的不孕不育科学知识及疾病预防常识。在我省不孕不育的防治工作上,走在了省内同行的前列。

同时,医院关注民生,长期开展公益医疗援助活动,启动了“爱心助孕万里行”大型公益工程,为不孕不育贫困患者家庭提供医疗救助,受到了广大患者和上级领导部门的一致好评。

未来的路还很长,只有脚踏实地,看好病,做好人,路才会越走越远。新协和医院将继续秉承“以患者为中心”的服务理念,在实践中成长,发展壮大不孕不育专科,推进我省不孕不育诊疗技术发展,做好我省不孕不育的科普宣教和预防、治疗工作。以一流的专家、一流的技术、一流的设备、一流的服务,在不孕不育患者与专家之间建起一座“桥梁”,增进家庭幸福,促进社会和谐。

